

## Érmihályfalván nem kérnek más település szemetéből

2013. 6. 14.



Mint arról már beszámoltunk, 2013 májusában az Érmihályfalva Helyi Tanácsa határozatot fogadott el, miszerint a város – meghatározatlan ideig – évente 2400 tonna hulladékot fogad be Margitta megyei jogú várostól. Ellentételezéseképpen Margitta biztosítja, hogy Mihályfalva a margittai szennyvíztisztítóban tisztítsa a szennyvizét. A határozaton sem árak, sem a szennyvíz szállításának módja nem szerepel. Tudnivaló, hogy a két település között nem létezik vezetékes összeköttetés. A határozatot a helyi tanácsban a négy néppártos tanácsos ellenszavazata és a jelenlévő tizenkét RMDSZ-es tanácsos támogatásával fogadták el.

A jelenlegi mihályfalvai hulladéklerakó mindössze 300 méterre található a lakóházaktól és alig 1,5 hektáros területe miatt már így is közel áll a telítettséghez. Emiatt a tározó közel áll a bezáráshoz, mely 2016-ban lesz esedékes. Az Európa Tanács előtt tett vállalása szerint Románia eddig az időpontig minden nem EU-konform szemétkerakót bezár és rekultivál.

A 2016-os hulladékgazdálkodási átállás érdekében Bihar megye egy 55 millió eurós értékű általános hulladékgazdálkodási tervet készít. Ehhez a tervhez tartozik egy Mihályfalván már megvalósult hulladékválogató létesítmény, amelyet azonban második éve, hogy nem tudnak üzembe helyezni a környezetvédelmi engedély hiányában, ugyanis egy Natura 2000-es természetvédelmi övezetben építették fel. Hogy kik a felelősök mindezért, nem tisztünk felderíteni, de tény, hogy a mihályfalvai tévedés miatt jelen állás szerint az egész megye elbukja az igényelt összeget. Kérdéses, hogy 2016-ban kinek a költségén fogják a szemétkerakót bezárni és hatástalanítani. Az amúgy is nyakig eladósodott városnak ezért igazán nem hiányzik Margitta város szemeje is. Ahogyan Érsemjén község hulladékát be tudják szállítani a nagyváradi modern szeméttárolóba, ugyanezt a kisebb távolságra lévő Margitta önkormányzata is megoldhatná, és nem Érmihályfalva kárán kellene takarékoskodnia.

Miután a Néppárt bejelentette, hogy aláírásgyűjtési akcióba kezd a határozat visszavonása érdekében, Nyakó József polgármester lakossági fórumot hirdetett meg szombat 17 órára. Álláspontunk szerint ha valóban kíváncsi lett volna a lakosság véleményére, akkor még a határozat megszavazása előtt megkérdezte volna a mihályfalviakat.

A 2013/1861-es iktatószámmal jóváhagyott határozat visszavonása érdekében folytatjuk aláírásgyűjtési akciónkat. A lakosság felháborodását mutatja, hogy alig négy nap alatt több mint 600-an írták alá az ívet. Azok, akik csatlakozni szeretnének a kezdeményezésünkhöz, Czeglédi Júlia néppárti tanácsost keressék az EMNT-irodában (Köztársaság út 40.), vagy a 0762/248-695-ös telefonszámon.



